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СЛУЖБЕНИ ЛИСТ излаги један пут недељно. Годишња претплата је 80, а га иностранство 140 динара.

Огласи се примају по утврђеној тарифи. Рукописи, огласи и претплатасе шаљу на адресу Банске Управе за

Уредништво Службеног Ласта.— Уредник СИМИЋ СТЕВАН, директор гимнавије у пензији.
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Откуп дувана

  

 

Г. Министар финансија одобрио !е одлуку У-

правног одбора Самосталне монополске управе о

начину откупа дувана бербе у 1931 години и табе-

ларни преглед квалитативне процене дувану,

(Сав произведени дуван у Краљевини Југосла-

вији откупиће Управа државних монопола од про-

извођача дувана преко нарочитих комисија. Место

где ће се откуп обавити одредиће Управа државних

монопола, о чему ће произвођачи благовремено би-

ти обавештени од стра не надлежних дуванских ста-

ница Распоред доношења дуванске бербе откупној

комисији, исто тако, саопштиће се произвођачима ду-

вана преко њихових општинских судова

Ако произвођач дувана дуванско лишће кваси,

износи на росу, кишу, снег или га ставља на пару,

или ма на који начин квари, такво ће дуванско лиш-

ће бити процењено од стране комисије за откуп ду-

вана као плативи шкарт, односно ако је неупотреб-

љиво за фабрикацију биће поништено. Дуванско ли-

шће које је услед прегорелоети на струку или услед

ма каквог квара ули друге штете постало неупотре-

бљиво за сврхе монопола, огласиће се као неупотре-

бљив дувански материјал и одмах ће се комисијски

као материјал без вредности поништити.

Квалитативна процена дувана приликом откупа

дувана вршиће се према његовим квалитетним 0со:

бинама, то јест према његовој употреби за израду

дуванских прерађевина Према томе за квалитативну

процену дувана служиће као мерило типска квали-

тативна вредност дувана с обзиром на станичне при-

лике под којима је дуван произведен, затим место

дуванског лишћа на струку (инсекција), сређеност

дувана, као и кондиција, то јест опште стање у ко-

јем се дуван налази.

Придржавајући се ових начела за квалитатив-

ну процену дувана, Управа државних монопола отку-

о

 

пљиваће произведени дуван по категоријама и кла-

сама, и то како следи: ј

Екстра категорија: у ову категорију спада под

првом класом: најфинији и најситнији, веома нежан,

дуван особито пуног мириса, ванредне мрсноће, жи-

ве боје и сјаја. Он се плаћа 140 динара по килогра-

му, друга класа исте категорије: исто такав дунан,

само Нешто слабији у јачини мириса, или нешто

крупнији · 120 динара по. килограму.

Прва категорија: Ова категорија, као наград-

на, распоређена је у четири класе. Дуван прве кла-

се: пуног мириса, нежан, ситан, и врло мрсан стоји

110 динара по килограму; друга класа, пуног мири-

са, нежан, ситан и врло мрсан 80 динара по кило-

граму; трећа класа средње лишће фино, пуног мири-

са, пуно у ткиву, нежно и ситно, 54 динара по ки-

лограму; четврта класа тога дувана, који мора бити

пун, ситан и жут стоји 34 динара по килограму.

Иста категорија, као редовна, дели се на пет

класа, и цене дувану крећу се од 80 до 15 динара по

килограму. Шкарт се плаћа 8 динара по килограму.

[1 А категорија:У ову категорију спада: круп-

нији дуван, слабе миришљивости, али благ у пушењу,

пријатног укуса и питомог изгледа, произведен на

таласастим, наносним, али неодвећ јаким земљишти-

ма Вардарске бановине (околина Прилепа). У ту ка-

тегорију спада идуван произведен на брдским и ба-

штенским положајима Дринске, Приморске и Зетске

бановине. Класирање дувана ове категорије и његово

плаћање вршићесе:
У Вардарској и Дунавској бановини: од 60 до

12 динара по килограму, подељен на пет класа.

1! Б категорија. У ову категорију долазе круп-

нолисни дувани типа Танче и Равњак произведени на

територији Зетске и Приморске бановине у колико

су још довољно финога ткива и одговарајуће боје,
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а нису одгајенина јаким равничким земљиш-
тима. Класирање дувана ове категорије вршиће
се на исти пачин као и код [ Акатегорије у
Приморској и Зетској бановини, а плаћаће се
од прве па до пете класе и то од 44 динара до
10 динара по кило ргму. Шкарт стоји 5 дин.
по килограму

11. категоријс. У ову категорију спада:
дуван без обзира на тип, љут и опор, дебелог,
кобастог листа, дебелих ребара, произведен на
јаким равничким, наводњаваним Ђубревитим
земљиштима Вардарске бановине. Затим дуван
који је произведен 7 Моравској, Дринсквј, Зет-
ској и Приморској бановини. Класирање дуван-
ског лишћа ове категорије вршићесе:

У Бардарској, Моравској и Дринској ба-
вини: од 30 до 7 динара по килограму, поде-
љен на пет класа;

У Приморској и Зетској бановини: од 30
до 7 динара по килограму, подељен на пет
класа. Шкарт плаћа се 3 динара по кгр.

ТУ. катогорија: По овој категорији откуп-
љиваће се дувани произведени у Дунавској ба-
новини. Класирање и плаћање дувана ове ка-
тегорије вршиће се: од 22 до 5 динара по ки-
лограму, подељен на пет класа. Шкарт се пла-
ћа 2 динара по килограму. —

 

Производња дувана

Ове године у Вардарској Бановини се
предвиђа 90.000,000 струкова дувана више не-
го у прошлој 1930. години. Сви важнији про-
извођачки реони добили су дакле више стру-
кова него у прошлој години, сем реона пре-
шевског у срезу гњиланском — једна мера
која је изазвана поступцима самих произвођа-
ча дувана и која је донесена у интересу обез-
беђења државних монополских прихода. На
име, у том срезу производња дувана је године
1929. била чак и укидана због кријумчарења
а 1930. била поново одобрена, под условом да
се произвођачи лојално понашају. Управа Др-
жавних Монопола их је на то опомињала и
наглашавала им да од њих самих зависи хоће
ли се култура дувана у томе крају одобравати
или у опште понова обуставити. На жалост
произвођачи из овога реона нису озбиљно узе-
ли ове опомене и тако су изгубили поверење
Монопола, чиме су оштетили и интересе др-
жаве и своје личне. Ову последњу реч треба
међутим мало објаснити и рећи: кријумчарису
оштетили у првом реду своје суграђане, лојал-
не произвођаче, а затим и себе саме. У толи-
ко је њихов поступак за већу осуду.

Ваља напоменути да је овај вишак од
90.000 000 струкова дошао благодарећи и вау-
зимању г. Жив. А. Лазића, Бана Вардарске
Бановине, који је предузимао кораке да Упра-
ва Монопола донесе једну овакву одлуку. Г.
Лазић потпуно увиђа да је повећање дуванске

СЛУЖБЕНИлист Број 46

производње у Повардарју увек оп опште кори
сти по цело становништво Вардарске Бановине,
али је и његова жеља да се зато поштују сви
законски прописи који та повећања омогућују
и правилно регулишу. Да би то схватио и на-
ред, кога највише интересују одлуке Монопола
у овом погледу, извесно је да би учитељи, све-
штеници итд. могли врло много учинити по
народ саветујући и предочавајући рђаве после-
дице за све произвођаче дувана једнога краја
чим кријумчарења у њему узме већег маха.

СЛУЖБЕНИ ДЕО

ПРАВИЛНИК
промету и контроли наркотичних

дрога н отрова

 

На основу 8 40. означеног правилника. а
у вези тач. 11. 5 41. Закона о банској управи

НАРЕЂУЈЕМ:
Да се све трговачке радње које имају стече-

но одобрење за продају отрова, морају у свему
строго истога придржавати. Са стеченим одобре-
њем подразумевају се оне трговачке радње, које
су по законским прописима, који су раније ва-
жили. исто добили од Министарства социјалне
политике и народног здравља — односно Ми-
нистарства Народног Здравља и оне, које су их
прибавиле од Уј одељења подручне ми Краљ.
банске управе не основу 95 30. Правилника СБр.
10750/930. год, после ступања на снагу истог.

Стални надзор над тим радњама вршиће
У! одељење подручне ми Краљ. банске управе
преко сталних комисија које ће се образовати
при општој управној власти првог степена.

У састав комисије при среским начелстви-
ма улазе: по један политичко-управни чинов-
ник, срески здравствени референт или његов
заменик, апотекар из места. где га има, и ор-
ган месне финансијске коптроле. (Све ове чла-
кове именује надлежни срески начелнек. У ме
стима где постоји Управа односно предстој-
ништво полиције, надлежни су за одређивање
ових комисија шефови дотичних надлештава у
место среских начелника,

Одређене комисије приликом вршења стал-
ног надзора обратиће пажњу:

|) да све трговачке радње, које имају одо-
брење за продају отрова набављују, држе и
продају само оне отрове, који су означени у 5
5. Правилника СБр. 10750/930. год.

2) Да све трговачке радње не могу сем
означених отрова, набављати, држати и про-
давати никакве лекове и остале отрове, побро-
јане у 55 1, 2. 3. и 4. Правил. СБр. 10750/930.
год. као и оне лекове, које правилник о ле-
ковима и лековитим специјалитетима СБрој
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12620 'од 5. јуна 1930. год. дефинише као лек,
а која је објављен исто тако у Бр. 150 служ-
бених новина од 5. јуна 1930. год. на основу
закона о апотекама и надзору над прометом
лекова од 14-ТУ-1930. год.

3) да се све трговачке радње морају у-
прављати по 8 32. Правилника СБр. 10750/930.г.

4) Да се све трговачке радње стриктно
придржавају 59 35, 36., 38. и 39. поменутог
Правилника.

Редован преглед трговачких радњи врши=
ће се четири пута у години и то по званичној
дужности и о свакој нађеној неуредности под-
неће се одмах извештај преко надлежне прво-
степене власти опште управе М! оделењу под-
ручне ми Краљ. Банске Управе.

Поред редовних прегледа, одређене коми-
сије могу вршити и ванредне прегледе у тр-
говачким радњама на основу достава, да исте
без одобрења продају отрове или да имају
прописно одобрење. али држе и продају поред
отрова назначених по 5 5. и остале лекове и
строве. Ванредни прегледи врше се и по на-
редби У! одељења подручне ми Краљ. банске
управе или првостепене власти опште управе,
За ванредне прегледе награду члавова комиси-
је сноси трговачка радња, ако би се утврдило
да држи и прод је забрањени материјал, у про-
тивном сноси трошкове достављач.

Казне ће се израцати од 590—50000 ди-
нара по 5 42. Правилника СБр. 10750/930. год.
уз заплену предмета, са којима је трговачка
радња неовлашћено радила, а изрицаће ихпо
85 43. истог Правилника надлежна општа у-
правна вл=ст првог степена.

Свака неисправност од стране комисије,
при вршењу прегледа трговачких радњи, стро-
го ће се казнити према одредбама оних закон-
ских прописа, на које се буде односила.

Ову наредбу објавити у Службеном Листу
подручне ми Краљ. банске Управе и доставити
је свима «реским начелницима, управи поли-
ције у Скопљу и предстојништвима градских
полиција !— 9, а начелник М! одељења стараће
се о њеном извршењу.

МИ. Бр. 2177 Бан,
26. јануара 1931 године Вардарске Бановиче,

Скопље. Жив. А. Лазић, с.р.

ОГЛАСИ

Набавка намирница
У економату Бановинске болнице Вардар-

ске Бановине у Битољу одржаће се на даа
20. фебруара 1931. године у !!. часова пре
подне прва усмена лицитација га набавку жи
вотних намирница, потрошног материјала и
осталих ситних болничких потреба Белнице за
време од !. априла до 30. јуна 193!. године
закључно и то: |

1. За хлеб на суму око 8.400 дин,

2. За месо и маст на суму око 21.360. „
3. За бакалук на суму око 24095 ,
4. За поврће, вариво и зелен на

суму око ОооОНЕ
5..За млеко пресно кисело, ос-

тале млечне производе, Побонн А
6. За мртвачке сандуке 2:200=7.
7. За остале ситне потребе 3.590

Свега 73.265 лит
Услове и све законске прописе заинтере-

сована лица могу видети сваког дана у канце-
ларији економата болнице.

Кауција се полаже пред комисијом која
врши лицитацију пре лицитације као и на дан
лицитације до !0 часова оре подне и то наши
поданици 5. а страни 10,/% од горе означене
предрачунске вредности.

Позивају се заинтересована лица да одре-
ђеног дана предстану болничкој канцеларији
до 10 часова пре подне. Собом имају донети
сва документа која се траже ст. 6. чл. 13. Пра-
вилника за извршење одредаба из одељка „Б“
Уговори и набавке закона о државном рачуно-
водству, по прописаној форми.

Из канцеларије Бановинске болнице у Би-
тољу бр. 98 од 13-1-1931. год. 1—3

~

ОГЛАС
О продаја 1.000 комада букових ста-
бала у државној шуми „Качер-Зе-

леничје“ — Шумске Управе
у Лесковцу.

Према решењу Министарства Шума и
Рудника Бр. 38612/30 годину и наређења Ди-
рекције Шума у Алексинцу Бр. 57/3! год. те
Закона о Државном Рачуноводству одржа-
ће се на дан 15 марта у 11 часова у кан-
целарији шумске Управе у Лесковцу јавна ус-
мена лицитација за продгју 1000 комада буко-
вих стабала у државној шуми „Качер—8еле-
ничје“ — Штумске Управе у Лесковцу.

Кубни садржај изнаша око 1,386 мЗ ко-
рисне дрвене масе.

Почетна исклична цена дин, 27.927—
Рок сече и извоза годину дана од дана

одобрења. Плаћање у три рате.
Сваки лицитант пре започетог надметања

има поднети одређеној комисији реверс о упла-
ћеној кауцији, уверење о плаћеној порези за
текуће тромесечје, уверење о надметачкој спо-
собности, те писмену изјаву да су му услови
лицитације познати и да исте прихваћа.

Кауција се полаже на каси Шумске Упра-
ве у Лесковцу до 10 часова дана лицитације,
те изнаша за држављане Краљевине Југосла-
вије динара 1.500— а за стране поданике ди-
нара 3.000—.

Купац плаћа сем понуђене цене, 69/ за
фонд за пошумљавање, све друге таксе које
важе на дан лицитације, те трошкове овога
огласа,
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Детаљни услови могу се видети за време
уредовних часова код Шумске Управе у Лес-
ковцу, и шаљу се на захтев по наплати таксе
од динара 50—.

Из канцеларије Шумске Управе у Лесков-
цу Ш. Бр. 248 од 5-1!-1931 год. 1—3

Набавка ћебади ва бановинску
болницу у Власотинцу.

На основу чл. 82—105. Закона о државном
рачуноводству, Правилника за извршење одре-
даба и одељка „|“ уговори и набавке и ре-
шења Краљевске Банске Управе Вардарске Ба-
новине МГ бр. 28529/30, Управа болнице одр-
жаће на дан 22. фебруара 1931. године прву
оферталну лицитацију за набавку 60 комада

белих ћебади.
Услови су прописани и могу се добити и

видети сваког дана у болничкој канцеларији.
__ Испорука ћебади има у свему одговарати
условима без одступања.

На случај да ова лицитација не успе, одр-
жаће се друга на дан 15. марта 1931. године.

Лицитанти имају собом пон:ти документа
предвиђена тач. 6, чл. 13, Правилника у Зак. 0
држав. рачуноводству, као и мустре по којима
би испоруку ћебади извршили.

Предрачунска сума зг набавку ћебаду из-
носи 17.000— динара. Кауција се покаже на
болничкој каси, најдаље до 10 часова пре по-
дне одређенога дана за лицитацију и то наши |
држављани 59, а страни 10%/; од предрачунске
суме за набавку.

Понуде морају бити таксиране са таксе-
ном марком од 100.— динара.

Из канцеларије Бановинске болнице у Вла-
сотинцу 15. јануара 1931. год. Бр, 78.

2—3

Набавка хлеба и других потреба

На основу чл. 82, 86. Зак. о држ. рачу-
новодству, као и чл. 13. и 24. правилника за
извршење истога закона по решењу Управе
Ниже Пољопр. Школе у Битољу Бр. 44 од 9.
јануара 1931. год, Управа школе на дан 20.
фебруара 1931. год у 10 часова пре подне одр-
жаће у својој канцеларији код Св. Недеље јав-
ну усмену лицитацију за набавку потребне ко-
личине хлеба, меса, бакалука и др. за исхрану
својих ученика за 4 месеца.

Кауција се полаже на каси Пољ. . Школе
на дан лицитације, 59/; наши а 109, страни по-
даници од укупне вредности.

У случају да прва лицитација не успе дру-
га ће се одржати на дан 5. марта а да и ова
не успе трећа ће се одржати на дан 16. марта
тек. године,

Из канцеларије Управе Нижи Пољопривр.
Школе у Битољу Бр. 48 од 10-1-1931, год.

2—3

Оглас.

На основу решења Начелника среза криво-
паланачког Бр. 465 од 5. фебруара тек. год, у
канцеларији Начелства среса криво-паланачког
(Пољопривредном Одељењу) у Кривој Палан-
ци, на дан 20. фебруара 193!. год, одржаће се
прва усмена лицитација, за набавку ниже озна-
ченог материјала за потребу среског расадника
у Кривој Паланци и то:

1) 200 комада бандера за матичњак аме-
риканске лозе, -

Означени материјал од стране најповољ-
нијег понуђача има се излиферовати за 30 да-
на од дана саопштења решења о уступљењу

означене набавке франко расадник.
На име кауције полаже се од излицитира-

не суме 509/,.
Ближи услови за поменути материјал могу

се видети у канцеларији Пољопривредног ре-
ферента, сваког радног дана од 83—12 часова.

Позивају се заинтересована лица, да озна-
чевог дана дођу и лицитирају. Лицитација по-
чиње у 8 часова пре подне, а траје до 5 часо-
ва по подне.

Из канцеларије Начелства греза криво-па-
ланачког Пољ. Бр. 465 од 5. феорувра 1931 г.
у Кривој Паланци. =]

Уверење о пореклу увоза робе

у Француску.

Конзулат Француске Републике у Скопљу

доставио је Краљевској Банској Управи писмом

од 22. јануара 1931. год. Бр. 3 следеће: од 15.

фебруара 1931. године уз доле наведене про-

дукте, намењене за увоз у Француску, морају

бити придружена уверења о пореклу:

Живине живе.

Смрзнуто месо,

Залеђено свињско месо,

Заклана живина подразумевајући иголубове,

Јаја од живине, птица и дивљачи,
Житарице и њихов производ,
Шећер,
Сирупе (МеПасешт),
Дрво за гориво,
Груба вуна, чешљана, влачена и повесма,
Лепак од рибе, тетиве од рибе и слични

производи,
Лепак од кости, живаца, коже ит.д. у

плочицама, листовима, у прашку, течности, за-

мрзнут и у каши,
Желатин,
(Олеична киселина и
(Стеарична киселина.
УП. Бр. 1247/31, из Одељења за тргови-

ну, обрт (занатство) и индустрију Краљевске
банске управе у Скопљу.
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Оглас

о продаји 700 комада дубећих букових др-

вета у шуми села Бистрице општине

Ораовичке у срезу Лесковачком.

Према решењу Краљ. Банске Управе у

Скопљу ИП. Бр. 49704. од 24-%1-1930. год. и

закона о државном рачуноводству, одржаће се

на дан 22. марта 1931. године у 10 часова пре

подне у канцеларији Суда општане (Ораовичке

у срезу Лесковачком, јавна усмена лицитацоја

за продају 700 комада дубећих букових стаба-

ла у шуми села Бистрице.

Кубни садржај изнаша око 2910 м“ са око

88'/, огревног дрвета и 129, трулог и неупо-

требљивог дрвета.
Рох сече и извозу година дана од дана

одобрења. Плаћање у три рате.

Сваки лицитант пре започетог надметања

има поднети одређеној комисији реверс о упла-

Беној кауцији, уверење о плаћеној порези за

текуће тромесечје, уверење о надметачкој спо-

собности, те писмену изјаву да су му услови

лицитзације познати и да исте прихваћа.

Кауција се полаже на каси Суда општине

Ораовичке до 9 часова дача лицитације, те из-

наша за држављане Краљевине Југославије ди-

нара 4000 а за стране поданике дин, 8.000.

Купац плаћа сем понуђене цене 297, у Фонд

за пошумљавање, све друге таксе које важе

на дан лицитације, те трошкове овога огласа.

Детаљни услови могу се видети за време

уредовних часова код Суда општине Ораович-

ке и шаљу се на захтев по наплати таксе од

динара 50.

Из канцеларије суда општине (Ораовичке

Бр. 237, од 8. фебруара 1931. године.
1=3

 

Оглас

На основу решења начелника среза По-

дримског вр. 1392 од 3 фебруара 1931 године

на дан 17 фебруара у канцеларији начек. среза

Подримског пољопривредног оделења у Ора-

ховцу, а пошто није бико довољан број лици-

танта на заказаној | 1 и Ш лицитацији, то 0-

бавиће се и четврта усмена лицитација за на-

бавку ниже означеног материјала за потребу

расадника овог среза и то:
1. 600 комада бандера за матичњак аме-

ричке лозе;
2. 400 килограма глатке — гланциране жи-

це танка и дебела;
3. 9000 комада коља разне величине,

(Означени материјал од стране наповојљ-

нијег полуђача има се излиферовати за 30

дана од дина саопштења решења о уступљењу

означене робе—набавке франко-расадник.

У случају да ова лицитација не успе, или

се не одржи због недовољног броја лицитанта

одржаће се У лицитација на дан 6. марта.

Сви лицитанти пре овога почетка лици-

тације полажу на име кауције 5% од прибли-
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жне цене вредности материјала.

Ближе услове за поменути материјал могу

се видети сваког дана у канцеларији пољопри-

вредног референта среза подримског ва време

канелариског рада.

Позивају се завнтересована лица да озна-

ченог дана дођу и лицитиргју. Лицетација по-

чиње у 8 часова пре подне и траје до 5 ча-

сова госле подне. -

Из канцеларије начелника среза Подрим-

слог у Ораховцу бр. 1392 од 2 фебругра 1931

године.

 

7 Оглас

Пољопривредно Одељење Краљевске Бан-

ске Управе Вардарске Бановине, а на основу

решења Господина Бана П1 Бр. 1766. од 24. !.

1931. године извршиће набавку семена и то:

луцерке 4000 кгр., еспарзете 500 кгр. пролет-

ње грахорице !.О00кгр.,, сточне репе 2.000 кгр.

и суданске траве 500 ктр.

Испорука овога семена биће франко же-

лезничке станице: у Лесковцу, Врању, Кумазо-

ву, Скопљу, Урошевцу, Гостивару, Битољу, СВ.

Ђорђу и Штипу и то: у Лесковцу 1000 кгр.

луцерке, 500 кгр. грахорице и 500 кгр, сточне

репе; у Врању 500 кгр. луцерке, 500 кгр. сточ-

не репе; у Куманову 500 кгр. луцерке, 200- кгр.

еспарзете, 500 кгр. грахорице и 250 кгр. сточ-

не репе; у Урошевцу 500 кгр. луцерке и 250

кгр. сточне репе; у Гостивару 500 кгр. луцерке

и 250 кгр. сточне репе; у Битољу 500 кгр. лу-

церке; у Св. Ђорђу 200 кгр еспарзете и 300

кгр. суданске траве и у Штипу 100 кгр. еспар-

зете и 200 кгр. суданске траве.

Писмене понуде слати Пољопривредном

Одељењу Банске Управе у Скопљу, најдаље до

25 фебруара 1931. године, уз понуде приложи-

ти и мустре семена.

Пошиљка самена имасе извршити најдаље

за 15 дана по одобрењу понуде.

Семе мора одговарати по чистоти и кли-

јавости Правилнику и Нормама о контроли

семена културних биљака.

Из канцеларије Пољопривредног Одељења

Краљевске Банске Управе Вардарске Бановине

11 Бр. 1766 од 24. јануара 1931. |—1
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На основу решења Господина Бана Вар-

дарске Бановине ШП. Бр. 2414 од јануара тек.

год. 11 Пољопривредно оделење набавиће пу-

тем писмених понуда прскалице типа „Вермо-

лер“ за суму од 50.000 динара.

Понуде примаће се закључно до 28. фе-

бруара тек, год. кога ће се данау 11 часова

комисијски отворити.

Из канцеларије пољопривредног оделења

Банске управе Вардарске Бановине Ш,Бр. 2414

од 30 јануара 1931 године.
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Оглас
Хигијенски Завод у Скопљу одржаће на

дан 22. фебруара 1931 године у својој кавце-
ларији у Скопљу у 1! часова пре подне 1 о-
ферталну у скраћеном року лицитацију за из-
вршење инсталационих радова на Купобилу и
Босиљграду.

Предрачунска је сума 33413.70 динара, а
кауција за наше поданике 5%, а за стране
109 од предрачунска с'ме у готовом новцу
или вредећим папирима по члану 88 закона о
држав. рачуноводству полаже се на каси Хи-
гијенског Завода најдаље до 10 часова, одре-
ђеног дана за лицитацију.

Предузимачи су дужни собом донети уве-
рење о пријави предузимачке радњеза ову го-
дину, као и доказе о испуњењу чл. 87 закона
о државном рачуноводству односно да им није
одузето право учешћа у лицитацијама, уверење
занатске коморе и уверење Пореске управе о
плаћеној порези за последње тромесечје.

Предрачун и услови могу се видети сваког
радног дана од 8—12 и од 16—18 часова у
канцеларији санитетско-техничког одешења За-
вода.

Понуду таксирану са 100 динара има се
поднети у запечаћеном коверту на коме мора
бити читко исписано: „Понуда за инсталацију
од понуђача Н.Н.“ најјаље до 10 часова одре-
ђеног дана за лицитецију.

Накнадна понуде као и понуде недовољно
таксиране или неправилно написане неће се
примати,

Из канцеларије Хигијенског Завода у Ско-
пљу Бр. 1080.

 

Оглас

о продаји 2000 комада дубећих букових
стабала у шуми села Букове Главе оп-
штине Мирошевачке у срезу Лесковачком

Према решењу Кр' Банске управе у Ско-
пљу Гбр. 46443 од 3. новембра 1930 године
и закона о државном рачуноводству, одржаће
се на дан 20. марта 1931 године у 10 часова
у канцеларији суда општине Мирошевачке у
срезу лесковачком, јавна усмена лицитација за
продају 1000 комада дубећих букових стабала
у шуми села Букове Главе.

Кубни садржај изнаша око 2000 мз са
око 409, грађе, 50%/, огревног дрвета и 10%,
трулог и неупотребљивог дрвета.

Рок сече и извоза годину дана од дана о-
добрења. Плаћање у три рате. Почетна исклич-
на цена динара 29.250.

Сваки лицитант пре започетог нацматања
има поднети одређеној комисији реверс о у-
плаћеној кауцији, уверење о плаћеном порезу
за текуће тромесечје, уверење о надметачној
способности, те писмени доказ, да су му усло-
ви лицитације познати и да исте прихваћа.

Кауција се полаже на каси суда општине
Мирошевачке до 9 часова дана лицитације, те
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Квнаша за наше држављане Краљевине Југо-
слевије динара 2000— а за стране поданике
динара 4000.

Купац плаћа сем понуђене цене, 29, у
фонд за пошумљ-вање, све друге таксе које
важе на дан лицитације, те трошкове овог
огласа. |

Детаљни услови могу се видети за време
уредовних часова код суда општине Мироше-
вачке и шаљу се на захтев по наплати таксе
од динара 50.—

Из канцеларије суда општине Мирошевачке
Бр. 4700/30 од 13 јануара 1931 године у Ми-
рошевцу.

конкурс
о издавању концесија ва осветлење

варошице Кичева

Према одлуци одбора ове општине од 22.
јануара 1931 године бр. 394 а у вези наређења
Краљевске Банске Управе Вардарске Б-новине
У. Бр. 20097/30 од 12. јануара 1931 године Суд
општине Кичевске овим позива заинтересована
лица која желе закључити концесмони уговор
о електрификацији Кичева, да до 5. марта 1931
годинедо 11 часова пре подне поднесу овоме
суду своје понуде и услове. =

Прегледани и допуњени уговор од стране
Краљевске Банске управе Вардарске Бановине
може се видети сваког радног дана код овога
суда од 8—12 и !4—18 часова.

Из канцеларије суда општине Кичевске !.
фебруара 1031 год. Бр. 304 у Киљеву, 1=3

Стечај.

Краљевска Банска управа Вардарске Бано-
вине расписује стечај за попуну једног места
винарског надзорника:

„За винарског надзорника траже се ква-
лификације: пољопривредни факултет, енолош-
ка и винарска пракса од најмање 8 година.

Пријаве за овај стечај подносити до 25.
фебруара 1931. године са прописним докумен-
тима по чл. 12 Закона.о чиновницима грађан“
ског реда.

Принадлежности припадају по државном
буџету“.

Из канцеларије Пољопривредног оделења
Краљевске Банске управе Вардарске бановине
П1Вр. 2608 од 2. фебруара 1931 године.

Набавка намирница
На основу чл. 82—105 Закона о Државном

рачуноводству и Правилника за извршење од-
редаба из одељка „Б“ поменутог закона, Ба-
новинска болница Вардарске Бановине у При-
штини одржаће прву усмену јавну лицитацију
на дан 6. марта 1931. год. за испоруку потреб-
них количина меса говеђег, телећег, јагњећег,
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масти свињске, хлеба белог и црног; на дан
7. марта 193!. год за испоруку потребних ко-
личина животних намирница, поврћа, варива,
бакалука, млека слатког и киселог, мртвачких
сандука, канцеларијског материала и друге
потребе, а за прво тромссечје буџетске 1931/32.
год а за месец април, мај и јуни 1931. год.

Лицитација почиње тачно у 1!!, часова
пре подне и траје док се не заврши у канце-
ларији исте болнице.

Кауција се полаже сваког дана на каси
болнице као и на дан лицитације најдаље до
10. часова пре подне најстаријем члану коми-
сије.

Лицитанти који буду учествовали ва овој
лицитацији биће дужни да покажу сва односе-
ћа се уверења и документа о подобности и
способности сзојој у каалитативном и матери.
јалном погледу сходно чл. 13. тач 6. одељка
под „Б“ правилника Закона о Државнои Ра-
чуноводству.

У случају да се ова прва лицитација не
одржи, одржаће се друга на дан 26. и 27. марта
1931. год, истим редом као што је предвиђено
6. и 7. марта 1931. год.

Ближи услови могу се видети сваког рад-
ног дана у канцеларији исте болнице.

Из канцеларије Бановинске Болнице у При-
штини Бр. 170. од 28. јануара 1931. год.

1—3

Објава
На основу решења Краљ. Банске Управе

Вардарске Бановине У! Бр. 26450, 27682 и
28610:30 год, управа Дечијег Дом: у Битољу
на дан 25 фебруара 1931. год. од 11 часова
пре подне, у својој кавцеларији, улица Ари-
стида Бријана 116, у Битољу, изложиће про-
даји путем јавне усмене лицитације 110 гво-
здених кревета, као = других разних расходо-
ваних ствари.

Кауција у 300 дин. полаже се на дан ли-
цитације управи дома до !! часова.

Ближи услови као и расходоване ствари
могу се видети сваког радног дана у канцела-
рији дома.

Из канцеларије Дечијег дома Вардарске
бановине у Битољу, 16 јануара 1931, год. Бр.
982 1042 и 10601930. год.

Лицитације у Дечјем Дому у Ск пљу.
На дан 25. фе груара 1931. год. одржаће се

у Дечјем Дому прве усмене јавне лицитеције
за набавку животних намирница и осталих по-
треба за време од !. априла до 30. септембра
1931. год. и то;

1) На дан 25. фебруара 1931. год. у 10 ча-
сова пре подне за испоруку.

а) 7.000 кгр. хлеба белог;
6) 2000 „ слатког млека;
в) 1.000 „ киселог

>»

Страна 7

г) 250 ' сјеничког сира;
д) 1920 ,„ меса говеђег, телећег и јаг-
њећег; и

ђ) 300 кгр свињске масти.
2) На дан 26. фебруара 1931. год. у 10 ч.

пре подне за испоруку:
а) свих оакалских намирница и артикала;
6) свих пиљарских намирница;
в) 40-50 пари летњег одела од штофау
вредности од 25000— дин.

3) На дан 27. фебруара 1931. год. у 10 ч.
пре подне за: испоруку: -

а) 160 пари плитке обуће са оправкама;
6) 100 јастучних навлака. 600 пари па-
мучних чарапа бр. 7—11;

в) 40– 50 ђачких капа и набавка матери-
јала за шивење и крпљење у вредности
1.000— динара; и

4) На дан 28 фебруара 1931. год. у 10 4.
пре подне за израду:

а) ормана за смештај дечјих
у вредности 25.000.— дин.

6) 1 креденца, 12 столица и прибора за
прање"рубља све у вредн. 5.409— дин.

Ако прве лицитације не буду успеле било
из којих разлога, одржаће се друге и то под
1) 16. марта 1931. год; под 2) 17, марта 1931.
год; под 3) 18. марта 1951. год. и под 4) 19.
марта 1931. год. на истом меступ уисто време.

Услове и све законске прописе заинтере-
сована лица могу видети сваког дана у канце-
ларији поменутог Дома.

Кауција се полаже пред комисијом, која
врши лицитације (а по чл, 88. зак. о држав,
рачун.) и то до 10 часова

Сваки лиферант има да поднесе комисији
сва документа, која се траже ст. 6. чл. 13.
Прав. за извршење одред. из одељка „Б. уго-
вори и набавке“ зак. о дож. рач

Из канцеларије Дечјег Дома Вардарске Ба-
новине у Скопљу, бр. 35. од 26. јануара 1931,

потреба

Набавка намирница за бановинску
болницу у Велесу

У смислу Закона о Државном Рачуновод-
ству, Управа бановинске болнипе у Велесу о-
држаће прву усмену лицитацију за испоруку
свих намирница од 1. априла до 30. јуна 1931
године,

Лицитација ће се обавити у болничкој кан-
целарији следећих дана:

1) На дан 23. фебруара
часова пре подне за испоруку:

· а) 545 кила хлеба белог у вредности дина-
ра 2.150.—

6.) 672 кила хлеба црног у вредности ди-
нара 2.500—.

Истог дана у 2 часа по подне за испоруку
поврћа и зелени вредности динара: 2.610, чија
је количина у условима назначена.

1931. год. у 11



СЛУЖБЕНИ ЛИСТ Број 46
  

 

 

Страна 8

2,) На дан 24. фебруара 1931. год.у 1
часова пре подне за месо и маст свињску:

а) 745. кила меса говеђег и другог у вред-
ности динара: 11.000.

6.) 60 кила масти свињске у вредности
динара 1.500.—

Истога дана у 2 часа по подне за испору-
ку млечних производа: -

а.) 1350. кила млека пресног у вредности
7.000.— динара.

. 6.) 430. кила млека киселог у вредности
2.700— динара.

__в,) 12. кила сира домаћег у) вредности
240.— динара.

3.) На дан 25. фебруара 1931. год. у 1!
чассва пре подне за испоруку бакалских на-
мирница у вредности дивара: 18.000— чија је
количина у условима.

Истога дана у 2 часа по подне за испо-
руку мртвачких сандука у вредности динара:

а) 10 комада великих мртвачких сандука
у вредности: 1.000— дин.

6) 4 комада мањих мртвачких
вредности 320.— дин.

За испоруку ових потреба, лицитанти ће
положита кауцију на каси Пореске Управе у
Велесу у следећем износу:

1) За испоруку хлеба белог и црног 500.—

сандука у

2) к поврћа и зелени 200.—
3) = месаи мастисвињ. 1.000—

4) Б млечних производа 500—
5) , бакалских намир, 1000—

6), Е мртвачких сандука 100—

Страни поданици полажу дуплу кауцију.
Лицитанти су дужни положити документа,

која се траже тач. 6. чл. 13. Правилника за из-

вршење законских одредаба из одељка „Б“ У-

говори и набавке.
Ако прва лицитација не буде уснела било

из којих разлога, друга лицитација одржаће се
истим редом у дане: 17., 18. и 19. марта 1931.
године.

Услови и друга обавештења могу се виде-
ти сваког дана у канцеларији болничкој за

време радних часова.
Из канцеларије бановинске болнице у Ве-

лесу бр. 146. од 15. јануара 1931. год. 2—3

 

 

Спискови на основу чл. 27а и
276 Правилника о употреби народ-
не снаге за грађење и одржавање
самоуправних путева могу се до-
бити по врло умереној цени у

КЊИЖАРИ

Василија Димитријевића
— Скопље —

Улица Краља Петра
 

 

Свима општинама

Техничка Радионица М. В. Стаменковића

у Алексинцу израђује све врсте уличних над-

писа, сеоских путоказа, улазних табла (пред

село истакнуте) као и кућне бројеве Од црног

лима као и ферцинблеха од 15х20 см. Сви над-

писи и табле су према Закону рађене те од-

говарају свима условима. Боја постојана про-

тив сунца, кише и ветра, високог сјаја бољи

од емаила Цене бројевима од 4—8 дин. Улич-

ним и путоказним таблама 40 дин. 30 см.

х 50—60 см, Велике табле 40х60 см. 60 дин

Мустре шаљем Општини на захтев.

Корисне поуке

Како се растура стајско ђубре по њиви

Многи милиони пропадају годишње пољо-

привредној производњи што сељаци не знају

како своје сточно ђубре ва њиви да растуре.

Види се и чује се често, да извезено ђубре да-

нима, чаки недељама лежи нерастурено у ма-

лим гомилицама на њиви, На овај начин гу-

бимо баш оно што смо хтели дасачувамо

кад је оно било на ђубришту. У оваквим ма-

лим гомилицама образује се једна количина

шалитре, која одмах почне да се распадау

доњим слојевима. На овај начин гостаје амо-

нијак односно азот, који највећим делом од-

лази у ваздух, Само један мали део његов

упије се у земљу, на месту где је била гоми-

лица. |

Колико се овде тешко греши, види се нај

боље по бујним: местима на засејаном усеву.

Према овом најозбиљније саветујемо, једног

пана изнети само толико ђубрета колико се

може растурити и одмах заорати. И ако ће

се можда овим брзим растурањем сачувати

вредност ђубрета, ништа то неће помоћи, ако

се оно одмах и не заоре.

Дакле, стајско ђубре одмах растурајте и

заоравајте.

пита

Власник Службеног Листа је Банска Управа Вардарске Бановине у Скопљу.
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